

Cu rezultate deosebit de rodnice, care deschid noi perspective dezvoltării pe multiple planuri a relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, în interesul și spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și securității, al înțelegerii și cooperării internaționale,



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8 226

6 PAGINI—30 BANI

SIMBĂȚĂ 1 NOIEMBRIE 1975

IERI S-A ÎNCHEIAT VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN PORTUGALIA



CEREMONIA SEMNĂRII DOCUMENTELOR ROMÂNNO-PORTUGHEZE

Cuvîntul președintelui

FRANCISCO DA COSTA GOMES

Domnule președinte,

Într-un timp atât de scurt în care s-a efectuat vizita dumneavoastră, putem să ne felițăm pentru că am avut ocazia de a finaliza acorduri care au fost semnate acum. Acest lucru a fost posibil numai datorită spiritului de bunăvoință și prietenie care a caracterizat lucrările comisiilor noastre.

Doresc să subliniez că am primit cu multă satisfacție faptul că lucrările au decurs în această atmosferă și feliicit pe membrii celor două comisii pentru munca desfășurată.

Vă mulțumesc foarte mult. (Aplauze).

Cuvîntul președintelui

NICOLAE CEAUȘESCU

Doamnelor și domnilor,

Aș dori să eu să exprim satisfacția mea, a tuturor tovarășilor din delegație pentru rezultatele bune obținute cu prilejul acestei vizite, care marchează o dezvoltare a colaborării multilaterale între țările noastre. Documentele care au fost semnate astăzi completează în mod minunat documentele semnate cu prilejul vizitei dumneavoastră în România și Tratatul de prietenie și cooperare între țările noastre, deschid mari perspective pentru o colaborare în folosul celor două țări și popoare. Ele reprezintă, totodată, o afirmare a voinței popoarelor noastre de a transpune în viață documentele pe care le-am semnat împreună în Helsinki, de a contribui la o pace trinită în Europa și în lume.

Mă alătur și eu în a feliicită cele două delegații, miniștrii și specialiștii care au lucrat și au făcut ca într-un timp scurt să fie definitive toate aceste documente.

Doresc să urez o colaborare tot mai strînsă și multă feliicită și prosperitate poporului prieten portughez. (Aplauze).



- Ceremonia plecării de pe aeroportul internațional Portela
 - Conferință de presă
 - Comunicatul comun
- În paginile 2-3

Locuitorii Capitalei au dat expresie sentimentelor de profundă mîndrie patriotică ale întregii noastre națiuni pentru bilanțul fructuos al noii solii de pace și cooperare

CALDĂ ȘI ENTUZIASTĂ PRIMIRE LA ÎNTOARCEREA ÎN PATRIE



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întors, vineri după-amiază, în Capitală, din vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Portugheză, la invitația președintelui Francisco da Costa Gomes și a doamnei Maria Estela da Costa Gomes.

Seful statului român a fost însoțit de Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv,

secretar al C.C. al P.C.R., George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, general-colonel Ion Coman, prim-adjunct al ministrului apărării naționale și șef al Marelui Stat Major, Nicolae Doicaru, consilier al președintelui Republicii, Constantin Siancu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

La ora 17.20, aeronava prezidențială a aterizat pe aeroportul Otopeni, împodobit, în această după-amiază, sărbătoreste. Pe frontispiciul aerogării erau arbo-

rate drapelul partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Pe mari pancarte erau inscripționate urările: „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general”, „Trăiască pacea și colaborarea între toate popoarele lumii”.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost în-

(Continuare în pag. a III-a)

Faptele noastre de muncă — raportul nostru către Congres

FORUMUL TINERETULUI COMUNIST AL PATRIEI

RADU ENACHE,
Secretar al C.C. al U.T.C.

Preparate și întîmpinate printr-o atmosferă de puternică eferveșcență politică, de către întregul tineret al patriei noastre, cînd își încep lucrările Congresul al XI-lea al U.T.C., a X-a Conferință a U.A.S.C.R. și cea de a treia Conferință națională a Organizației pionierilor, forumul politic al tineretului generației comuniste, eveniment cu largi și profunde implicații pentru întreaga activitate politică, economică și socială a tineretului. Caracterul și importanța acestui amplu colocviu despre tinerete și responsabilitățile comuniste sînt subliniate de însăși însemnătatea perioadei de profunde transformări creatoare pe care o străbate întregul nostru popor, angrenat în eforturile de a da viață istoricilor hotărîri ale Congresului al XI-lea al P.C.R., care a trasat jalioanele unei etape calitative noi în procesul făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaltării României spre comunism.

De aici decurge în chip firesc, pentru forumul tineretului comunist, misiunea nobilă de a debata într-un profund spirit de exigență și combativitate, în lumina sarcinilor trasate de partid organizației noastre revoluționare, rezultatele activității datorită de viitor ce ne revin în procesul educării și formării pentru muncă și viață a tineretului. Sînt îndatoriri izvorite din însăși obiectivele de ansamblu ale dezvoltării social-economice a patriei, ale afirmării active și responsabile a tineretului în eforturile generale ale întregii societăți.

Integrat organic în marea operă condusă de partid pentru edificarea comunismului pe pa-

trilele rînduri ale bătăliei pentru prosperitatea și continua înflorire a națiunii noastre socialiste. Momentul în care se desfășoară lucrările forumului politic al uteciștilor și pionierilor se află el însuși situat la confluența dintre două cîmășuri hotărîtoare pentru mersul înainte al întregii societăți. Sîntem în măsură să raportăm și noi, alături de majoritatea covîrșitoare a colectivelor de oameni ai muncii, că angajamentul ridicat la scară națională, de a realiza actualul cincinal înainte de termen, a fost îndeplinit, iar în această uriasă competiție cu timpul prezenta tinerilor muncitori, țărani, elevi, studenți, intelectuali, s-a remarcat pe coordonatele întrecerii „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen”, parte integrantă a marii

(Continuare în pag. a II-a)

Ștafeta muncii în cifre și fapte În toate domeniile de activitate — angajare deplină, succese de prestigiu

Importantele realizări obținute în ultimii ani de oamenii muncii dimbovițeni încorporează și munca celor peste 55.000 de tineri uteciști care își desfășoară activitatea pe marea platformă industrială tirgovisteană, pe șantiere, ogare, pe cimburile de sonde, în școli, în alte sectoare de activitate. De fapt într-un număr mare de unități industriale — Combinatul de oteluri speciale „Intreprinderea „Romlux”, Uzina de strunguri S.A.R.O., Intreprinderea „Automecanică” Moreni, Intreprinderea de frigider Găești, tinerii reprezintă mai mult de 75 la sută din totalul forței de muncă. Întreaga activitate deosebită în acest an de uteciștii dimbovițeni s-a desfășurat sub semnul unei angajări depline, al sporiilor efortu-

rilor pentru a întîmpina cu noi și importante succese în toate domeniile de activitate marea ștafeta a tineretului generației

• Schimburile de onoare, zilele și săptămînile de muncă re-

DÎMBOVIȚA

cord în producție, brigăzile uteciștilor, inițiativele întreprinse de tinerii uteciști în cadrul întrecerii „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen” au contribuit la realizarea unor producții suplimentare. În acest an, de peste 14.500.000 lei • Tot prin inițiativele întreprinse de tineri au

fost economisite materii prime, materiale, carburanți și energie electrică în valoare de peste 5 milioane lei • Tinerii de la Intreprinderea „Steaua electrică” Fieni au recuperat în orele de muncă patriotică 200.000 scocuri metalice pentru becuri, materii prime (nichel și wolfram) în valoare de 1.188.000 lei • La Combinatul de oteluri speciale Tirgoviste, uteciștii au elaborat 19 șarje ale tineretului, contribuind astfel la obținerea unei producții de 220 tone oțel peste plan • Angajamentul asumat de tinerii de la I.M.U.T. Moreni în cîntecul Congresului al XI-lea al U.T.C. a fost realizat cu o lună

NICOLAE MILITARU
(Continuare în pag. a IV-a)



CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

- Se string legumele de pe ultimele suprafețe
- Cu forțe sporite la recoltatul seclei de zahăr

În pagina a 4-a

